
Caorle 2026 

Naši cestovatelé zažili v Itálii týden plný sportu, koupání, her a společných 

zážitků. Žáci si vyzkoušeli komunikaci v italštině i angličtině v reálných 

situacích, poznávali místní kulturu i přírodu a ukázali skvělého týmového ducha. 

Mimo jiné malovali kšiltovky, zúčastnili se plážové olympiády a navštívili 

Dolomity u ikonických Tre Cime di Lavaredo s úchvatnými výhledy na horské 

štíty. 

KULTURA 

 

Čarodějnice v Jestřebí: První společná akce s Rychtou dopadla na výbornou 

Poslední dubnový den, tedy 30. dubna, se u nás tradičně nesl v duchu pálení 

čarodějnic. Letošní ročník byl však v mnohém výjimečný. Uskutečnil se totiž 

ve spolupráci obcí Jestřebí a Provodín a vůbec poprvé jsme se spojili s Rychtou 

Jestřebí. 

Odpoledne plné zábavy a her 

Program odstartoval již ve tři hodiny odpoledne právě na Rychtě Jestřebí. Pro 

děti byly připraveny oblíbené rukodělné dílničky, malování na obličej, zdobení 

čarodějnic a další dobroty. 

Odtud se všichni účastníci vydali ve společném průvodu za doprovodu 

harmoniky na nedaleké dětské hřiště pod skálou. O krásný kulturní zážitek se 

postarali naši talentovaní flétnisti, sboristky a tanečnice ze školy ZŠ a MŠ 

Jestřebí. 

Následně se děti pustily do plnění soutěžních čarodějnických disciplín, které pro 

ně připravil kolektiv Rychty Jestřebí. Děti poznávaly přísady do kouzelných 

lektvarů, létaly na koštěti, prověřovali přesnost a šikovnost v hodu lopatou a do 

uhláku. 

Za splnění úkolů a vyřčení tajného zaklínadla si všichni malí účastníci vysloužili 

zasloužený sladký poklad. 

Skvělé občerstvení pro všechny 

Rychta Jestřebí se postarala nejen o zábavu, ale i o výborné občerstvení. Během 

celého programu se podávaly vynikající dvojctihodné koláče a párečky v 

listovém těstě. Každý návštěvník navíc obdržel limonádu a buřtík na opékání, o 

který se tentokrát postaral řezník H. Kuchynka. 

Vyvrcholení večera 

Krátce po šesté hodině nastal čas na zapálení vatry. Ta byla ohromná a  
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Informace obecního úřadu 

 

Opravy na hřbitově 

Opravy kaple na jestřebském hřbitově se již dokončují. Pracuje se na renovaci 

vnitřku kaple. Zároveň se bude opravovat nádrž na vodu. Po dobu opravy 

nádrže, prosíme, používejte přívod vody v zadní části hřbitova. 

Byla zahájena oprava kapliček u zadní zdi hřbitova. V kapličkách jsou výjevy 

sedmi bolestí Panny Marie – 1. Simeonovo proroctví 2. Útěk do Egypta 3. 

Hledání Ježíše v Jeruzalémě 4. Marie potkává Ježíše nesoucího kříž 5. Marie je 

přítomna ukřižování Ježíše 6. Snímání Ježíše z kříže 7. Marie doprovází Ježíše 

k hrobu. Mezi těmito kapličkami je umístěná centrální kaple „Lurdská jeskyně“. 

Po dokončení oprav by tyto unikátní památky měly být ozdobou našeho 

hřbitova.  

Zároveň se pokračuje ve vyřizování potřebných náležitostí a povolení k projektu 

na opravu cesty u zadní brány, vybudování kolumbária a opravy schodů. 

 

Množství vytříděného odpadu v prvním čtvrtletí roku 2026 

Od 1.1. do 31.3.2026 bylo v naší obci vytříděno 3,87 tun papíru, 6,13 tun plastu, 

4,20 tun skla, 0,023 tuny kovů a 0,025 tuny nápojových kartonů. Celkem bylo 

vytříděno 14,248 tun odpadu, který díky třídění občanů neskončil v popelnicích 

na směsný odpad. Odměna od společnosti Ekokom za tento odpad činila 

79.232,50 Kč. Tyto platby pokrývají část nákladů na odpadové hospodářství a 

pomáhají tak udržet poplatek placený občany za svoz odpadu na nízké úrovni. 

Upozorňujeme, že popelnice na olej (s červeným víkem) jsou určené na 

potravinářský olej. Rozhodně zde není možné odkládat motorový olej. 

 

 

 



Usnesení č. 30/2026 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 27.5.2026 

Zastupitelstvo obce pověřuje: 

1. Starostu pokračovat v realizaci akce „Oprava kaple na hřbitově v Jestřebí“ 

2. Starostu pokračovat v přípravě akce „Částečná revitalizace hřbitova Jestřebí“ 

3. Starostu pokračovat v přípravě akce „Oprava kapliček u zadní zdi hřbitova“ 

4. Starostu, pokračovat v akci „Zajištění skalního odřezu  - Dlážděná cesta 

Pavlovice “. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

1. Program zasedání zastupitelstva včetně bodů v různém podle návrhu starosty 

2. Zvýšení limitu na práci vykonanou lesním hospodářem jako OSVČ pro obec 

3. Kupní smlouvu s SVS a.s. – odkoupení pozemku p.č. 103/2 k.ú. Jestřebí u 

České Lípy 

4. Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě s ŘSD ČR s.p. na kabelové 

vedení veřejného osvětlení pod silnicí č. I/9. 

5. Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě s ŘSD ČR s.p. a SVS a.s. na 

vodovod pod silnicí č. I/9. 

6. Dodatek k memorandu o spolupráci při plánování a spolufinancování 

sociálních služeb na území ORP Česká Lípa a Dodatek ke smlouvě o 

příspěvku na spolufinancování sociálních služeb na území ORP Česká Lípa a 

pověřuje starostu k jejich uzavření s městem Česká Lípa 

7. Kladný výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Jestřebí, příspěvkové organizace za 

rok 2025 ve výši 1.027,48 Kč a schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Jestřebí za 

rok 2025. Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu o veřejnosprávní kontrole v 

ZŠ a MŠ Jestřebí za rok 2025. Zastupitelstvo schvaluje převedení částky ve 

výši 1.027,48 Kč do rezervního fondu. 

8. Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s CETIN a.s. – 

komunikační vedení a zařízení. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

1. Informace lesního hospodáře o činnostech v obecních lesích. 

2. Informace starosty k úpravám jestřebského hřbitova: 

- oprava věže 

- připravovaná částečná revitalizace hřbitova 

- oprava kapliček u zadní zdi hřbitova.  

3. Informace starosty k akci „Zajištění skalního odřezu – Dlážděná cesta 

Pavlovice“ 

ZŠ a MŠ Jestřebí 

 

Květen ve škole: Erasmus+, Itálie a měsíc nabitý zážitky 

Květen byl ve znamení svátku matek, svátku hasičů, velké návštěvy z Finska v 

rámci projektu Erasmus+ a jazykově-poznávacího kurzu v Caorle. Kromě toho 

naše dívky vybojovaly krásné 3. místo v turnaji ve vybíjené, přivítali jsme na 

návštěvě předškoláky, vyzkoušeli si roboty a vyslechli si velmi zajímavou 

přednášku kriminalisty o drogových závislostech. Spolek HRAjeto nás potěšil 

nádherným divadelním představením Alenka v říši divů. 

A jestli se vám to zdá málo, tak to zdaleka není vše. Zúčastnili jsme se akce 

Žlutý den na prevenci nádorových onemocnění, vařili klasická česká, ale i 

italská, španělská či slovinská jídla, a zahráli si florbal s finskými žáky. Podnikli 

jsme výlety do Jablonného v Podještědí, na Lemberk i do Prahy, užili si 

převlékací týden, ochutnávali středověké pokrmy na hradě Lipý, vyráběli 

herbáře a vyrazili na kolech na zmrzlinu. Paní Rössellová nám předala cenné 

rady, jak na CV, brigádu či pracovní smlouvu, a díky přispění SRPŠ se někteří z 

nás podívali do muzea Škoda v Mladé Boleslavi. 

Erasmus+ 

Pro vzácnou návštěvu z finského města Haapavesi – devět žáků a tři pedagogy 

– byl připraven pestrý program, díky kterému poznali naši školu, okolí i českou 

kulturu. V prvních dnech jsme hostům ukázali zříceninu hradu Jestřebí, která se 

tyčí nad naší obcí. Společně s mimoňskými gymnazisty jsme pak navštívili 

baziliku sv. Vavřince a sv. Zdislavy v Jablonném v Podještědí a zámek Lemberk. 

Holky z naší školky připravily pro návštěvu tradiční český guláš a nechybělo 

ani opékání buřtů. Velkým zážitkem byla návštěva hradu Lipý v České Lípě a 

celý pobyt vyvrcholil společným výletem za nejznámějšími památkami Prahy. 

Týden proběhl ve velmi přátelské atmosféře. Díky programu Erasmus+ jsme 

získali nové zkušenosti, procvičili si angličtinu a navázali mezinárodní 

přátelství. 

Velké poděkování patří především všem rodičům a zaměstnancům školy, kteří 

finské děti ubytovali a obětavě se o ně starali. Bez jejich vstřícnosti by se tato 

návštěva nemohla uskutečnit. Tato zkušenost nám do budoucna otevírá 

možnosti vyrazit do Finska i dalších destinací v rámci projektu Erasmus+ 

(Španělsko, Portugalsko, Malta, Itálie atd.). 

 



čarodějnice tak měla svůj osud zpečetěný. Po zbytek večera se všichni bavili 

příjemným povídáním a došlo i na tanec. S příchodem chladnějšího nočního 

počasí jsme se pak postupně rozešli do svých domovů. 

Poděkování 

Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli: 

• Rychtě Jestřebí za skvělou spolupráci, program a občerstvení 

• DJ Martinovi za hudební doprovod 

• Děvčatům ze ZŠ  a MŠ Jestřebí za obsluhu hracích stanovišť 

• Úžasným vystupujícím žákům za krásný kulturní program a jejich 

vedoucím za přípravu vystoupení 

• Rodičům za doprovod a podporu 

• Obecním pracovníkům za přípravu akce. 

 

6. červen u nás v JESTŘEBÍ A PROVODÍNĚ 

 

Když se řekne Mezinárodní den dětí, většině z nás se vybaví rozzářené dětské 

oči, soutěže a sladkosti. Tento svátek má ale hlubší kořeny – vznikl proto, 

abychom si uvědomili, jak křehký dětský svět je a jak moc závisí na nás, 

dospělých. Ten náš se konal pod záštitou obcí Jestřebí a Provodín a snad se 

organizátorům podařilo ten dětský svět alespoň maličko potěšit. 

Pro návštěvníka začíná akce úderem čtrnácté hodiny. Pro organizátory už v 

hluboké zimě. Objednat atrakce, sehnat odměny, zajistit občerstvení a hlavně – 

dát dohromady partu lidí, kteří obětují svůj volný čas. Velkým strašákem je vždy 

počasí, které nám ale letos opravdu přálo. 

Největší odměnou organizátorům pak není jen potlesk, ale i to, když vidíme, že 

se lidé schází. Že soused mluví se sousedem a děti běhají bezstarostně venku.  

Letošní den dětí skončil, uklidily se stoly, sesbíraly odpadky a my děkujeme 

všem návštěvníkům a každému, kdo se podílel na atmosféře jednoho 

nezapomenutelného odpoledne. 

Štafeta se VEČER předává dospělým! 

Jakmile utichl dětský smích a soutěžní stanoviště osaměla, ožil plácek u hřiště 

úplně jinou energií. Večer totiž patřil těm dříve narozeným, pro které byla 

připravena velkolepá Retroparty. A že se bylo na co dívat a co poslouchat!  

O dechberoucí zahájení se postaraly děti z kroužku Stardance pod vedením paní 

učitelky Verči. Jejich přenádherné retro taneční vystoupení nás okamžitě vtáhlo 

do děje. Když spustila pecka od Michaela Jacksona a nestárnoucí Flashdance, 

všem bylo jasné, že tahle noc bude mít grády. Klobouk dolů před dětmi i paní 

učitelkou za tak perfektní přípravu! Rodičům patří dík za obstarání úžasných 

retro kostýmů. 

Laťku recese pak zvedli sami organizátoři. Ti dokázali, že když už sranda, tak 

pořádná, a že člověk si musí umět udělat legraci sám ze sebe. Kdo tam byl, tak 

ví.  

Abychom se správně naladili na tu správnou nostalgickou vlnu, promítal se také 

krátký sestřih videí, který nám autenticky přiblížil tehdejší dobu a módu. 

Pamětníci zavzpomínali, mladší se pobavili, a hned na to přišel čas ocenit ty, 

kteří se nebáli a dorazili stylově. Vyhlásili jsme totiž nejlepší retrokostým 

večera! Někteří ze skříní vytáhli hotové poklady. A dorazila i známá retro 

zpěvačka se svým Helmutem. 

DJ Milan hrál písničky na přání a naprosté hitovky, vzpomínalo se, a hlavně se 

tančilo, co nohy stačily. Kdo zrovna netrhal travnatý parket, mohl ochutnávat 

skvělé drinky z Blue baru nebo zamířit ke stánku Almil. Tam se totiž linula vůně, 

které nešlo odolat – jejich vynikající gulášek a křupavé klobásky byly pro 

protancovaný večer tím nejlepším palivem. 

Když úderem půlnoci utichly poslední tóny a Retroparty oficiálně skončila, 

nechtělo se nám domů. Odcházeli jsme s vytancovanými střevíci, a hlavně s 

hřejivým pocitem, že se u nás v obci dokážeme sejít, bavit se a táhnout za jeden 

provaz od rána až do noci.  

Děkujeme všem, kteří se postarali o to, že na tento den budeme ještě dlouho 

vzpomínat! 

 

Mimořádný úspěch letošního ročníku fotbalových soutěží  

pro TJ Jestřebí -Provodín 

TJ Jestřebí – Provodín z.s., prožívá nyní největší úspěch od založení jednoty 

v roce 1949. Z našich oddílů se z pěti hned 4 družstva umístila na prvním 

místě a stala se tak vítězi okresu s možností postupu do Krajských soutěží.  

První místa vybojovali: muži s velkým bodovým náskokem; dorost, který 

potvrdil vítězství na hřišti Šluknova, starší žáci s velkým bodovým náskokem 

a naši nejmladší, kteří vybojovali pohár předsedy OFS na Lokomotivě Česká 

Lípa. 

Za úspěchem stojí a má velkou zásluhu hrstka dobrovolných trenérů  pánové  

Romančin, Holec, Kolář a již netrénující Süssner, dále naše vedoucí paní 

Bratršovská a Procházková. Úspěch se rodí v letité práci s mládeží. 

Všem moc gratulujeme. 

 

Obec Jestřebí děkuje panu Kolářovi za jeho dlouholetou práci pro jestřebský 

fotbal.  


